

В Чувашии, в преддверии профессионального праздника огнеборцев - Дня пожарной охраны завершился конкурс творческих коллективов средств массовой информации «Огонь и люди». В творческом состязании приняли участие более 40 редакций республиканских и районных газет, радио и телевидения.

Организаторами конкурса выступили Главное управление МЧС России по Чувашской Республике и республиканское отделение Всероссийского добровольного пожарного общества. Представленные на конкурс материалы изучала республиканская комиссия.

Конкурс журналистских материалов проводился по четырем основным номинациям: «Телевидение», «Радио» «Республиканские печатные средства массовой информации», «Районные печатные средства массовой информации», «Информационные агентства». Изучив представленные материалы, комиссия приняла решение наградить победителей денежными призами, подарками и дипломами в следующем порядке:

Высшую награду конкурса «Огненное перо» завоевала руководитель телеканала «Вести 24. Чебоксары-ТВ» **Екатерина Канюка**.

В номинации «Телевидение»

первое место – "ГТРК-Чувашия"; второе место - «Национальное телевидение Чувашии»; третье место – телекомпания "Новая реальность" г. Шумерля.

В номинации «Радио»

первое место – «Чувашское радио»; второе место – «Национальное радио Чувашии»; третье место - радиостанция «Европа плюс».

В номинации «Республиканские печатные средства массовой информации»

первое место заняла корреспондент газеты «Советская Чувашия» Евгения Алексеева; в
второе место - главный редактор газеты «АиФ-Чувашия» Елена Губанова;
третье место – корреспондент газеты «Хыпар» Ирина Клементьева.

В номинации «Районные печатные средства массовой информации»

первое место – «Чебоксарские новости»; второе место – Чебоксарская районная газета
«Таван Ен» («Край родной»); третье место –
Моргаушская районная газета «Сентеру ялаве» («Знамя Победы»).

В номинации «Информационные агентства»

первое место – «Регнум»; второе место – «РИА-новости».